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După un an şi jumătate de negocieri, congressmenii americani au reuşit marţi noapte să ajungă la o înţelegere pentru a evita izbucnirea unei crize. Cu toate acestea, planul nu este unul suficient de puternic pentru a pune economia SUA la adăpost: oficialii au găsit soluţii doar pentru majorarea impozitelor, însă în ceea ce priveşte tăierea cheltuielilor bugetare nu au făcut altceva decât să amâne termenul de aplicare cu două luni.


			„Compromis” a fost cuvântul de ordine în reuniunea pe care liderii Congresului SUA au avut-o marţi noapte, în ultimul efort de a evita izbucnirea unei crize fiscale la început de an. 


			Însă, dacă până acum republicanii şi democraţii erau acuzaţi de încăpăţânare şi lipsa dorinţei de a ajunge la un copromis, acum economiştii spun că înţelegerea încheiată nu soluţionează cu adevărat problemele cu care se cofruntă economuia americană. Practic, măsurile adoptate cu 257 de voturi „pro” şi 167 de voturi „împotrivă” sunt prea laxe şi nu fac altceva decât să cumpere timp. 


			Practic, americanii cu venituri mai mari de 400.000 de dolari vor plăti impozite pe venit mai mari. Propunerea iniţială a democraţilor îi viza pe cei care câştigă mai mult de 250.000 de dolari, în timp ce republicanii respingeau orice suprataxă a persoanelor cu venituri ridicate.

 


			De asemenea, şomerii vor beneficia de ajutoare mai ridicate, însă nu la nivelul promis de Obama în timpul cursei pentru alegerile prezidenţiale din noiembrie. 


			Totodată, americanii vor plăti impozite mai mari şi pentru venituri din capital, dividende şi proprietăţi imobiliare cu o valoare mai mare de cinci milioane de dolari. 
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Congressmenii au reuşit să ajungă la un acord doar în ceea ce priveşte majorarea unei serii de impozite şi taxe. Însă în ceea ce priveşte tăierea cheltuielilor bugetare, a doua mare axă a negocierilor, lucrurile rămân blocate. 


			Proiectul legislativ, care urmează să fie semnat de Barack Obama, impune o amânare de două luni a tăierii cheltuielilor publice. Aceasta trebuia să intre în vigoare automat de la 1 ianurie, în cazul în care congressmenii nu reuşeau să ajungă la un compromis. 


			Îţelegerea la care au ajuns marţi noapte congressmenii americani amână încă o dată izbucnirea unei crize fiscale în SUA, însă deficitul bugetar şi datoria publică rămân, chiar şi după aplicarea noilor măsuri, la cote mult prea ridicate, a avertizat preşedintele Barack Obama. 
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Cum a fost transformată o zonă virgină din munţii Pădurea Craiului într-un sat de vacanţă clandestin pentru protipendadă
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Microhidrocentrala din munții Gorjului care funcționează de aproape un secol cu aceleași echipamente originale. „Este o biijuterie“
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Supărările diplomaților sovietici în 1965: „Deşi România este o ţară săracă, totuşi face pe nebuna. O să vă vindeţi complet imperialiştilor“
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Tărâmul viperelor cu corn din Munții Metaliferi. Șerpii veninoși străjuiesc o comoară a naturii VIDEO
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Legea eolienelor offshore a trecut de Parlament. Când se stabilesc perimetrele din Marea Neagră
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Pușcăriașii reveniți de pe front au îngrozit Rusia. Ce a pățit o profesoară premiată de Kremlin
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S-a aflat cine este femeia al cărei cadavru tranșat a fost descoperit pe marginea A1. Există un cerc de suspecți
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SURSE: Două gafe uluitoare comise de poliţişti în cazul deţinutului periculos evadat. Bărbatul a comis o faptă teribilă în 2017
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Cum se va încălzi România din 2036. Miturile despre hidrogen care lasă investițiile în gaz să continue
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„Eram 24 în celulă”. Dănuț Lupu a început să plângă în direct: „Îi mulțumesc lui Gigi Becali! Dinamo n-a trimis nici femeia de serviciu”
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Șeful diplomației UE avertizează: Europa trebuie să se pregătească pentru război
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Cât e amenda dacă nu plătești rovinieta în 2024. Ce trebuie să știe toți șoferii care pleacă la drum
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Animalele stranii care au apărut pe malul unui râu din Iași. Există risc epidemiologic
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Râsul ca terapie
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Supermarketul românesc „îngenunchează” Lidl, Kaufland, Carrefour sau Mega Image. Decizie de ultimă oră luată de patronii „La Cocoș”
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Românii care vor plăti pentru concediul medical. Ce persoane sunt vizate
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Unde se află castelul care uimește omenirea! Este o adevărată fortăreață și poate fi vizitat de turiști
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Câștigătoarea America Express, momente de panică în New York: „Cutremur! S-a simțit tare zece secunde”
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Stadionul din România modernizat la standardele Superligii. Va avea mall de tip sportiv, magazine, restaurante și zonă de agrement
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„Mama” Cristinei Ciobănașu i-a transmis un mesaj lui Vlad Gherman după ce s-a căsătorit civil cu Oana Moșneagu! Ce a avut de zis femeia și cum au răspuns cei doi?: „Pentru tot”
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Inconștiență: ce a făcut soția lui Florinel Coman cu fetița de nici doi ani. Legea e clară
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Cele trei alimente sănătoase și delicioase, dar care nu trebuie consumate decât de două ori pe săptămână. Ce se întâmplă în organismul tău dacă faci asta
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Un nou DIVORȚ în showbiz! Adi Sînă și Anca Serea au ajuns în pragul separării. "Acum vorbim foarte serios"
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REGULI DRASTICE în Grecia. Schimbare uriașă pentru cei care vor să meargă la PLAJĂ
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FOTO. Claudia, cea mai sexy arbitră din lume! Cum arată tânăra
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Ce preţuri poate să aibă Rică Răducanu la restaurantul de pe litoral: „Pe unii îi servesc chiar eu!”
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FOTO A apărut cea mai scumpă mașină din lume: doar un om o poate avea! Cum arată și cât costă
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„Eram 24 în celulă”. Dănuț Lupu a început să plângă în direct: „Îi mulțumesc lui Gigi Becali! Dinamo n-a trimis nici femeia de serviciu”
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Scandalul de 5 miliarde $ al Modului Incognito Google Chrome - Intimitatea ta nu a existat vreodată!
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Cel mai bun mod de a sta la curent cu știrile din presă: descoperă aplicația mobilă Actualitate.net, acum într-un format optimizat!
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Cele 3 zodii care renasc după eclipsa de Soare de luni, 8 aprilie. Urmează perioada lor de glorie
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 Cu ce se stropesc pomii în prima jumătate a lunii aprilie. Recolta va fi bogată și vei ține dăunătorii la distanță
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România Under-19, învinsă de Ungaria cu 3-1, a retrogradat din primul eşalon european la fotbal feminin

    


            
            
            
            

            
            
            Selecţionata României a fost învinsă de echipa Ungariei, cu scorul de 3-1 (1-0), marţi seara, la Telki (Ungaria), în Grupa A7 a preliminariilor Campionatului European de fotbal feminin Under-19 din 2024.

            
            

            
            
            
            Sport

    

    21:13


            

	

    

    



            
            
            
            
            

            

Explozie la o hidrocentrală Enel în nordul Italiei: patru persoane au murit și mai multe sunt date dispărute VIDEO

    


            
            
            
            

            
            
            Patru persoane au murit, alte trei sunt rănite şi cinci au fost date dispărute în urme unei explozii survenite marţi la o hidrocentrală în zona lacului de acumulare de la Suviana, în apropierea oraşului italian Bologna, relatează agenţia ANSA.

            
            

            
            
            
            Europa

    

    20:22


            

	

    

    



            
            
            
            
            

            

Femeia dezmembrată descoperită lângă autostrada A1 a fost identificată

    


            
            
            
            

            
            
            Criminaliştii au solicitat realizarea de expertize genetice pentru stabilirea cu certitudine a identităţii persoanei al cărei trup neînsufleţit a fost descoperit, vineri, 5 aprilie 2024, pe un câmp, în apropierea bretelei rutiere care duce către A1, în zona satului Olteni, din comuna Uliești.
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FMI: Şocurile din principalele economii emergente afectează creşterea din ţările bogate

    


            
            
            
            

            
            
            Şocurile interne din G20, principalele economii emergente, au un impact din ce în ce mai mare asupra creşterii economice din ţările bogate, potrivit unui raport publicat marţi de FMI.
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370 de ani de la moartea „celui mai mare ctitor de lăcașuri sfinte”. Nu este vorba despre Ștefan cel Mare

    


            
            
            
            

            
            
            La 9 aprilie 2024 s-au împlinit 370 de ani de la moartea domnitorului căruia îi sunt atribuite cele mai multe ctitorii ale neamului românesc. Voievodul a cârmuit Țara Românească, nu Moldova.
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Un avion Ryanair, forțat să aterizeze de urgență din cauza a doi tineri. Motivul i-a revoltat pe ceilalți pasageri: „Asta e tot ce au făcut?”

    


            
            
            
            

            
            
            Un avion Ryanair care zbura pe ruta Manchester - Alicante, Spania, ar fi fost forțat să aterizeze de urgență dintr-un motiv neobişnuit. 
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        Simona Halep s-a trezit cu echipa anti-doping la ușă. Mesajul jucătoarei pentru ANAD
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        Amenzi uriașe pentru rezerviștii care nu se prezintă la ordin, în unitățile militare: „Prea mari pentru români!”
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        Cine este criminalul evadat în București, de sub nasul polițiștilor. Filmul omorului comis de Meszaros Zsombor în 2017
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        Un avion Ryanair, forțat să aterizeze de urgență din cauza a doi tineri. Motivul i-a revoltat pe ceilalți pasageri: „Asta e tot ce au făcut?”
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        Un socialist din Republica Moldova, interzis în România pentru amenințări la adresa securității Bucureștiului
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        Explozie la o hidrocentrală Enel în nordul Italiei: patru persoane au murit și mai multe sunt date dispărute VIDEO
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        Copilul-fenomen al șahului românesc: a învins un german senior și a devenit candidat de maestru internațional FOTO
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Unde se află Zidul Uriașilor, locul din România a cărui origine nu o cunoaște nimeni
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Ce detaliu inedit a surprins un fotograf în timpul eclipsei de Soare. Imaginea spectaculoasă a fost distribuită în toate colțurile lumii

    


            
            
            
            



OK! Magazine
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Presupusa amantă a Prințului William, Rose Hanbury, are o soră la fel de ambițioasă și avidă după titluri nobiliare

    


            
            
            
            



Click! Pentru femei
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Angelina Jolie, părăsită de fiică? Shiloh intenționează să se mute cu Brad Pitt 

    


            
            
            
            



Click! Sănătate
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Așa poate fi găsit ușor punctul G!
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